

**DECLARAÇÃO DE RETIFICAÇÃO DO EDITAL PRO-
SCIENTIA/FRCT/2020/M3.2.a/001**

Considerando que o EDITAL PRO-SCIENTIA/FRCT/2020/M3.2.a/001, publicado no endereço <https://idia.azores.gov.pt/>, no dia 09 de Março de 2020 contém erros materiais face à versão original;

Declara-se que:

Na alínea a) do Ponto II – definições, onde se lê:

“a) «Entidade de acolhimento», pessoa singular ou coletiva que exerce uma atividade de natureza comercial, e que assegura as condições para o desenvolvimento do plano de trabalhos associado a cada projeto;”

Deve ler-se:

“a) «Entidade de acolhimento», pessoa singular ou coletiva que assegura as condições para o desenvolvimento do plano de trabalhos associado a cada projeto;”

Horta, 27 de março de 2020

O Secretário Regional do Mar, Ciência e Tecnologia

Gui Manuel Machado Menezes